



A MOSZKVAI NEMZETKÖZI TUDOMÁNYOS
ÉS MŰSZAKI INFORMÁCIÓS KÖZPONT
HÍREI

A Nemzetközi Tudományos és Műszaki Információs Központ 1970-ben megkezdte a nehezen hozzáférhető nyelvekről készült, zömmel orosz nyelvű fordítások katalógusának kiadását:

Katalog perevodov sz trudnodostupnih jazukov. /Szignal'naja informacija./ Moskva, Mezdunarodnij Centr Naucsnoj i Tehnicseszkoj Informacii, 1970.

A negyedévenként megjelenő katalógusból eddig három szám érkezett be.

A katalógus oldalanként négy A/6 formátumu kartonon japán, kínai, skandináv nyelven megjelent cikkek fordításainak bibliográfiai adatait, ETO-jelzetét, a fordítás lelőhelyét és a hivatkozási számokat közli. A füzetben tárgykörök szerinti index is van.

A katalógus az OMKDK olvasószolgálati osztályán, a katalógustermekben áll az érdeklődők rendelkezésére, ezenkívül megrendelhető a Központtól is.

!!!

1971. elején a Központ megindította az

Отчетü о командировках по вопросам научно-технической информации в странах не члену центра. /Szignal'naja informacija./ Moskva, Mezdunarodnij Centr Naucsnoj i Tehnicseszkoj Informacii.

A nem-tagországokban lebonyolított tájékoztatásiügyi tanulmányi jelentések

elnevezésű információs szolgáltatást peremlyukkártyán. A peremlyukkártyák első sorozatához magyar nyelvű bevezető szöveget küldtek.

Az információs szolgáltatást azoknak az anyagoknak alapján készítik, amelyeket a tagországoktól és a szocialista országok nemzetközi szervezeteitől kapnak.

A szignaletikus információt A/5 /207 x 147 mm/ formátumu, kétso-
ros peremlyukkártyákon adják ki.

A kártyák egyik oldala a következő adatokat tünteti fel:

a kártya sorszáma;

a tematika, a következő csoportosításban:

általános kérdések;

az információ dokumentációs forrásai;

fordítás és gépi fordítás;

információkeresés;

az információs és a könyvtári munka technikai eszközei;

a tudományos-műszaki információ szervezése;

ETO-jelzet, a tanulmányut megnevezése, helye, dátuma, a jelen-
tés terjedelme és formája

a jelentés szerzője /szerzői/, intézmény, város, ország /oroszc
nyelven/;

a jelentés nyelve;

a jelentés szerzője /szerzői/ és a jelentés címe /eredeti nyel-
ven/;

a jelentés lelőhelye /eredeti nyelven/, valamint információ ar-
ról, hogy a jelentés megtalálható-e a Központban /oroszc
nyelven/.

A lyukkártyán szabad helyet is hagytak azoknak a feljegyzések-
nek, amelyeket a kártyákat felhasználó intézmények kívánnak a kártyá-
ra rávezetni. A kártya másik oldalán található a jelentés referátuma.
A kártyának ezen az oldalán szintén maradt hely feljegyzésekre.

A peremlyukkártyás kartoték az OMKDK Nemzetközi Kapcsolatok Osz-
tályán tekinthető meg.

!!'!!

A Nemzetközi Központ kiadásában megjelent még:

Organü naucno-tehniczeszkoi informacii sztran - cselenov
centra. Szpravocnik. Moszkva, Mezsudunarodnünj Centr Naucnoj i
Informacii, 1971. 288 p.
/A Központ tagországainak tudományos-műszaki információs szer-
vei. Kézikönyv./

A kiadvány az OMKDK referenz-szolgálatánál és a Nemzetközi Kap-
csolatok Osztályán az érdekeltek rendelkezésére áll.